

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni!

Axa prioritară 1 „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.1. „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate”

Titlul proiectului: „Educație și performanță”

Contract POSDRU/190/1.1./S/156905

Barem de notare
Fișă model pentru concurs - Limba și literatura română
Clasa IV

Item	Descriere competență/item	Punctaj acordat	Barem de notare
I1	-Identificarea secvențelor dialogate dintr-un text	15 puncte	-Identificarea dialogului solicitat -5 p - povestirea la persoana a III-a -5 p -Utilizarea corectă a semnelor de ortografie și punctuație 1p -așezarea textului în pagină -1p -scriere corectă, lizibilă -3p
I2	-Desprinderea informațiilor de detaliu dintr-un text lecturat -Să aplice regulile de scriere corectă a cuvintelor	10 puncte	1,25 p x 4 = 5 p a,c,b,c 1,25 p x 4 = 5 p cel, n-au, n-are , nu-l
I3	-Formularea de întrebări în legătură cu conținutul textului	15 puncte	3 p x 5 = 15 p Ex. posibile de întrebări formulate: Cine a fost gonită de toți arborii pădurii? Când a început să sufle vântul? Cum cădeau frunzele copacilor? Unde și-a făcut pasărea culcuș? De ce a avut Împăratul Vânturilor milă de brad? *Se acceptă întrebări contextuale
I4	-Utilizarea corectă a cuvintelor cu înțeles asemănător sau cu sens opus	10 puncte	1,25 p x 8 = 10 p arbori-copaci frântă-fracturată ramuri - crengi a grăi - a vorbi departe-aproape noapte - zi putere - slăbiciune a păstra – a arunca
I5	-Recunoașterea în enunțuri a elementelor de construcție a comunicării învățate	10 puncte	2,5 x 4 = 10 p A, F, F, A
I6	-Redactarea textelor de mică întindere adaptându-se scopului comunicării	30 puncte	-respectarea cerințelor de redactare a unei compuneri cu titlu dat -14 p -respectarea părților compunerii -6p -originalitate -4p -așezarea textului în pagină -2p -scriere corectă, lizibilă -2p -utilizarea corectă a ortografiei -1p -utilizarea corectă a punctuației -1p
		+10 puncte oficiu Total: 100 p	